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เทศบาลเมืองทุ่งสง  แจ้งประชาสัมพันธ์การช าระภาษี  ประจ าปี  ๒๕๖๒ 

เทศบาลเมืองทุ่งสง  โดยงานพัฒนารายได้  กองคลัง ขอแจ้งประชาสัมพันธ์ให้ผู้ที่มีทรัพย์สิน
ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง ที่อยู่ในข่ายต้องช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที่ และภาษีป้าย 
ประจ าปี ๒๕๖๒  สามารถด าเนินการตรวจสอบทรัพย์สินที่จะต้องช าระภาษี พร้อมให้ยื่นแบบแสดงรายการ
ประเมินเพ่ือช าระภาษีได้ที่ งานผลประโยชน์  ฝ่ายพัฒนารายได้  กองคลัง  ส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสง     
ในวันและเวลาราชการ ตามที่กฎหมายก าหนด ดังนี้ 

๑.  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 

เจ้าของทรัพย์สินที่มีทรัพย์สิน  ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง  ต าบลปากแพรก  อ าเภอทุ่งสง  
จังหวัดนครศรีธรรมราช  ซึ่งจะต้องยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด. ๒)  ประจ าปี  
๒๕๖๒  ได้แก่  โรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอ่ืนๆ  ที่ให้เช่า  ที่ท าการค้า  ที่ไ ว้สินค้าที่ประกอบการ
อุตสาหกรรม  ที่ให้ญาติ  พ่อแม่  หรือผู้อ่ืนอยู่อาศัย  และที่ใช้ในกิจการอ่ืนๆในปีที่ล่วงแล้ว  ให้ไปยื่นแบบ
แสดงรายการเพ่ือเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด.๒)  และช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ตั้งแต่วันที่  ๒  
มกราคม - ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๒ 

๒.  ภาษีบ ารุงท้องที่ 

เจ้าของทรัพย์สินที่มีที่ดินตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง  ต าบลปากแพรก  อ าเภอทุ่งสง  
จังหวัดนครศรีธรรมราช  ซึ่งจะตัองยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.๕)  ได้แก่  ที่ดินที่ปลูกสร้างที่อยู่อาศัย  
มีเนื้อที่เกิน  ๑  งาน,  ที่ดินว่างเปล่า ที่ดินใช้เลี้ยงสัตว์  ที่ดินปลูกไม้ล้มลุก  ที่ดินปลูกไม้ยืนต้น  ให้ไปยื่นแบบ
แสดงรายการ  และช าระภาษีบ ารุงท้องถิ่น   ตั้งแต่วันที่  ๒  มกราคม  ถึงวันที่  ๓๐  เมษายน  ๒๕๖๒ 

๓.  ภาษีป้าย 

เจ้าของทรัพย์สินหรือผู้ครอบครองป้าย  ซึ่งตั้งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองทุ่งสง  ต าบลปากแพรก  
อ าเภอทุ่งสง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ซึ่งจะต้องยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.๑)   และช าระภาษีป้าย  
ตั้งแต่วันที่  ๒  มกราคม  ถึงวันที่  ๒๙  มีนาคม  ๒๕๖๒ 

 
 
 
 
 
 



 
เทศบาลเมืองทุ่งสง  จึงขอประชาสัมพันธ์ไปยังพ่ีน้องประชาชนชาวทุ่งสง  ที่อยู่ในข่ายต้อง

ช าระภาษีแต่ละประเภท  ไปติดต่อขอยื่นแบบแสดงรายการ  และช าระภาษีได้ที่งานผลประโยชน์  ฝ่ายพัฒนา
รายได้  กองคลัง  ส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสง  ทุกวันจันทร์ – วันศุกร์  ตั้งแต่เวลา  ๐๘.๓๐น. – ๑๖.๓๐น.  
หรือโทรศัพท์สอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที่  หมายเลข ๐๗๕ – ๔๒๑๑๗๙  “ท้องถิ่นดี  ภาษีช่วย  
ท้องถิ่นสวย  ภาษีสร้าง” ด้วยความปรารถนาดีจากเทศบาลเมืองทุ่งสง 

 

 

งานประชาสัมพันธ์  เทศบาลเมืองทุ่งสง 

๑๙   ธันวาคม  ๒๕๖๑ 


